
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　9/28～10/3 【回答者数】　130名

結果報告 9月Web利用者モニター「不織布収納と敷きパッド」

不織布収納と敷きパッドについて
利用実態調査。オリジナル商品の開発に向けての
調査

■「ふとん収納」の商品を購入時重視するのは（複数回答可）：①かさばらないこと（コンパクトに収納できるこ

と） ７２．３％ ②価格 ６６．９％ ③高湿度にならないこと（通気性が良いこと） ５０％④機能性があること（消臭

や防ダニなど） ４９．２％ ⑤商品のデザイン性が良いこと ５．４％

■敷きパッドを購入時重視するのは：①素材 ６２．３％ ②価格 １６．４％ ③機能性 １４．８％ ④色 ３．３％ ⑤

柄/その他 各１．６％

※収納袋等について

■ふとん購入時ふとんが収納されてる袋などに使われている「不織布」を知っているか：①知っていた ８５．

４％ ②名前は知らなかった １０％ ③知らない ４．６％

■シーズンオフの「ふとん」を収納する際どうするか：①不織布のふとん収納袋 ４３．８％ ②ふとん圧縮袋 ２

２．３％ ③押入れにそのまま １７．７％ ④購入時に付いている袋 １０．８％ ⑤その他 ５．４％

■シーズンオフの「衣類」を収納する際どうするか：①衣装ケース ５２．７％ ②クローゼットに掛けておく/畳ん

でタンスや押入れに収納各１７．８％ ③不織布の衣類収納袋 ７％ ④その他 ４．７％

■「衣類収納」の商品を購入時重視するのは（複数回答可）：①価格 ６３．１％ ②かさばらないこと（コンパクト

に収納できること） ５３．１％ ③機能性があること（消臭や防ダニなど） ４３．１％ ④高湿度にならないこと（通

気性が良いこと） ３９．２％ ⑤大容量であること １４．５％

■収納用品はどのようなデザインが好みか

・白色、茶色、灰色、青色、黒色、色は気にしないの6つの選択肢の内、「色は気にしない」以外は「無地」が

トップとなりました。「色は気にしない」では「デザインは気にしない」がトップ、次点が「無地」となっています。

■生協で「ふとん収納袋」の購入は：①不織布の収納袋を購入した事がある ５５．４％ ②購入したことはない

３３．８％ ③圧縮袋を購入した事がある １０．８％

※敷きパッドについて

■「敷きパッド」を購入した事があるか：①ある ９０．７％ ②ない ９．３％

■「敷きパッド」の種類を年何回変えるか：①年2回 ５６．１％ ②年3回 １８．７％ ③年1回 １５．４％ ④その他

５．７％ ⑤年4回 ４．１％

■「敷きパッド」をどれくらいで買い替えるか：①2～4年 ４９．６％ ②5～7年 ２４．４％ ③1～2年 ２２％ ④10年

以上 ２．４％ ⑤8～10年 １．６％

■「夏用の敷きパッド」の素材は：①接触冷感生地（機能性） ４５．９％ ②綿100％ ３４．４％ ③ポリエステルと

綿 １６．４％ ④ポリエステル100％/その他各１．６％

■「冬用の敷きパッド」の素材は：①吸湿発熱（機能性） ２９．５％ ②フリース ２５．４％ ③毛布地 １９．７％ ④

その他 １３．９％ ⑤アルミ（機能性） １１．５％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


